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Úkol 1: 
Doplň podle periodické tabulky:
Sodík

Latinský název

Značka

Skupina

Perioda

Počet p+, e-, no
Počet val. elektronů

Elektronegativita

Vznik iontu
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 Úkol 2: 
a) Podle tabulky uveď, které kovy plavou na vodě.

b) Který kov se roztaví v lidské ruce?

c) Jak souvisí tvrdost s protonovým číslem alkalických kovů.
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Úkol 3: 
Shrnutí učiva - doplň text:

Alkalické kovy jsou prvky ………….. hlavní podskupiny periodické soustavy. Jejich 

reaktivnost způsobuje, že se v přírodě vyskytují pouze …………….. ve sloučeninách. Jsou 

velmi …………….. a ……………., na vzduchu ………………………….. Prudce reagují 

s ……………., proto se uchovávají v ……………………., cesium ve ……………... Sodík 

barví plamen ……………., lithium ………………., draslík …………………….



Můj výsledek:
Maximální počet bodů: 22
Dosažený počet bodů:

Úspěšnost v %:

Své hodnocení zakroužkuj(te):

Výborný   velmi dobrý   průměrný   slabší průměr   slabý
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